



## Referat Fra Bestyrelsesmøde D. 12/4

### Tilstede:

Charlotte, Rikke, Solveig og Katrine

### Kommende Arrangementer

Mandag d. 28/4 – deltagelse i Skanderborg Idrætsråd  
afholdelse af repræsentantskabsmøde (Rikke og  
Charlotte laver noget skriftligt dertil)

Fredag d. 6/5- Fællede fællesdag (klubben står for  
kæpheste) Der er brug for flere hjælpere ud over  
juniorudvalget.

Springstævne d. 21 – 22/5

Distriktsmesterskab på Vilhelmsborg d. 4 – 6/6

Talenthold dressur og spring.

Dressurstævne d. 3 – 4/9

---

### Stævne D. 21 – 22/5

Der udloddes præmier til hjælpere gerne via sponsorgaver.

Der skal laves en hjælper liste, Charlotte og Katrine. Charlotte tager kontakt til Smuk vedr. vand, strøm og toiletvogn.

Charlotte er på jagt efter et større telt.

Uddeler flyer om kæp hestestævne søndag eftermiddag kl. 13 – 15 (Ea bane – og juniorudvalget stiller op)

Flag ved indkørsel – parkering tættere på.

Tjekke springudstyr til næste gang.

Sponsorgaver.

---

### Andet

Overvejelser, om vi skal gøre mere ud af kæp hestestævner, indtil vi kan gøre noget andet.

---

### Næste Møde

lørdag d. 25/6 kl. 15.00